

<b>10</b>	<b>67</b>	<b>68</b>	<b>15</b>	<b>45</b>	
<b>92</b>			<b>41</b>	<b>80</b>	
<b>97</b>			<b>73</b>	<b>75</b>	
KLEUREN / COLOURS / FARBEN					

## TECHNISCHE GEGEVENS / TECHNICAL SPECIFICATIONS / TECHNISCHE DATEN:

Typ runa	Type of product	Produkttyp	: Cutpile
Podział w calach	Gauge	Teilung	: 5.32
Materiał	Pile material	Polmaterial	: 100% Polipropylen
Waga całkowita	Total weight	Gesamtgewicht	: ±10% 1775 gr./m <sup>2</sup>
Wysokość runa	Pile height	Polhöhe	: ±10% 8.5 mm
Wysokość całkowita	Total height	Gesamthöhe	: ±10% 11.0 mm
Gęstość tkania	Number of tufts	Noppenzahl	: ±10% 71962/m <sup>2</sup>
Podkład	Backing	Beschichtung	: Filc
Szerokość	Width	Breite	: 400 cm
Ilość kolorów	Number of colours	Farbenzahl	: 11

